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Al.  No yopoxtnpicete ti¢ mpotaoeis mov akoiovOodyv, v p ) oag, dimio
oT0 Ypouua. Tov ovtiotolyel oc kale mpotoon, ™ Z‘.u)c‘ro, TpoTOON EIVol
owoti, 1 AdBog, av n mpotaon eivoa LavOaouévy.
o. Otav 10 OplKd TPOIOV UEIDVETOL, apxtq@povwg
GLUVOMKO TTPOidV.
B. H {nmon evoc ayabol petafdiieTon np 61a n Le TNV HeTaPOAN
NG TG TOV VTOKATAGTATOL 0yaBoV.
y. Ta ayobd tov omoiwv n {ntnon owéowsrou otav 10 8100611 Lo TOV KOTAVOADTOV
LLEIDVETOL, OVOUALOVTOL KATAOTEPO, Gryedd.
0. M towtdypovn avénon g npg Kot NG rncng eVOC ayobol Exel o¢
amotéAespa T Heiwon TG o e 1GOPPOMiag Tov ayafov.
e. Otav Ep = 0 oe Ok 10 Q L ™mg n¢ mong, 10t M CRon
xopoxtnpiletor tereine avEAIBTIKN K oA (nTnong etvor mopaAAnAn
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Ko 0irAa T TO Ypopuo. Tov lO"L'OlXSl OTH. T omevTno.
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Na weptypayete T CLUTEPIPOPE TOV KATAVOAMTY OC TPOC TN {NTnomn tov ayabdv.
Movégzz%
OMAAA TPITH @ \
OEMAT

M owovopio mapdyet dvo ayafd X ko ¥ kou anacxo?\% G ro%mymobg
OULVTEAESTEG TAPAOC Kol OTOSOTIKG e SESOUEVT TEYVOAOYIAY OIS GTOV/ 0P ® TVOKQ.
Etvon, emiong, yvootd o011, 6tav OAOL Ol TOPAYOYIKOL SVVTERECSTEC Aovvtal otV
nopaymyn Tov ayabov W, tote N owovopia mapdyetl 250 USvadeg Tov v Y

Y%
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I'1. niv V TeTpadld o0¢ Kol VO OVTIKOTOOTHGETE TO.
TI OOGC apOUNTIKEG TWEG, KAVOVTIOG TOLC OVTIGTOL(OVG

Movaoeg 5
¢ evkapiag Tov ayabov W Kol va TO YopOKTNPIcETE MG

@p N peovuevo. (Lovadeg 4) Na attloAOYGETE TNV AAVTINGY| GOC.

&‘ Movadec 8
T

I'3. ‘ue Bor 0L KOGTOVG gvkapiag, va yapoktnpicere Tov cvvdvaoud X = 80,
Y =45 0 N avéQKTo. (Lovadec 3) Na e&nynoete TNV O1KOVOWIKT| GNUAGI0 TOV
G

oLVO (novadec 3)
Movaoeg 6
I4. \g Epa noceg povadeg tov ayabov ¥ mpémel va BuclacTovv av 1 TOPAY®OY| TOL

I2.

avénbet amod 20 povadeg oe 70 povadec.
Movaoeg 6



OMAAA TETAPTH
OEMA A

Ot ayopaieg ocuvapmnoelg NTong Kol TPOosPOPAES TPOIOVTOV givol YPOUUKES. XtV a
evog ayabov X, 1 ayopaio cuvaptnon Cnmmong eivor Qp = 400 — 20P kot 1 T 1cop

P = 4 ypnuotucég povades. H ahhayn tov TpoTiuncemv TV KOToVOXOTHO EXEL O EREL0L
va avénbet n (ntovpevn mocdmta og kabe Tiun katd 100 povadeg |’ TOG. énoc TO

1ooppomiag Tov TpokLETEL Srapopemvetal otig 380 povadeg Tpoidvtoc.
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A3.  Edv 10 xpdrtog emPdiel og avaTotn TN rn@ T omiag, vo. vtohoyiceTe
o. TO EAAEIp 6TV ayopd Tov ayaBov X (povadec 4)

B. to péyioto duvatd «kamEloy. (Loyedecd) 0
Movaoss 8

Ad4. H emPory avotommg Tyng Kpdr pémel va eivor PBpoayuxpovia 1
LaKpOYPOVIOL KOt Y1oUTi;

? Movaosg 2
(Xtovg vroroyiopovg va pioete 0 0EKUOKA YN Qia).
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Al.  Na Bpeite v e&icwon Tpocpopdg. \

A2.  No vroloyicete TV AACTIKOTNTA TG TPOSPOPLL,
dNUoLPYOLV TOL GMUEIN 1IGOPPOTTIOG KOl VAL XOPOL
EALOTIKOTNTOL.

@8



